



Sacramento Region
Travel Info

公車，輕軌， 腳踏車和步行 指南

萬不要在高速公路上騎行，除非交通標誌允許這樣做。騎腳踏車行近十字路口和車道時，應減慢速度，小心騎行，並禮讓行人。

不要在人行道上騎車。

如果在晚上騎車，按法律規定，必須在車前打亮白燈，車尾打亮紅燈。州法律還規定，騎腳踏車者必須遵守交通法規，包括遵守交通訊號燈、停車/禮讓標誌或其他標誌。



左轉



右轉



減速和停車



巴士

剛開始搭乘巴士時，應當請懂英文的朋友幫助您。搭乘巴士時，應當將巴士車號、轉乘站和目的站用英文寫在紙上。有些捷運公司不提供轉乘服務，出行之前請先確認您是否可以獲得轉乘服務。

至少提前5分鐘到巴士站，並在路邊等巴士。

抵達巴士站之前，應先判斷車費是否適合您的旅行，包括轉乘所需要的額外費用。準備好車費以及必要的零錢。

坐輪椅者、殘障人士或行動不便的人士可以使用輪椅升降梯上車。



步行

行人指步行者。行人應當走人行道。如果沒有人行道，行人必須走街道左邊，面向來車行走。

不要在街道中間步行。

如有可能，應該走有標誌的拐角斑馬線穿越街道。行人應當在街道拐角處過街，除非那裏有禁止穿行的標誌。如果要從街道中段過街，必須要有標明的斑馬線。

過街之前，一定要左右看。在過街時，應該用眼神向附近的駕駛者示意，確保他們看到您。始終遵守交通標誌和訊號。

切勿在高速公路上步行。



腳踏車

騎腳踏車之前，確保您的腳踏車能正常行駛。

騎腳踏車者可以使用所有街道，無論是否有腳踏車道。汽車駕駛者和騎腳踏車者都依循相同的法律。

騎腳踏車時，應始終在道路右邊騎行，與車流方向一致，並穿著明亮顏色的衣服和頭盔。如果是單行道，應始終與車流方向保持一致。

如果有腳踏車道，應使用腳踏車道。如果沒有腳踏車道，則應在公路上騎行，千



很多巴士有攝像機，所有巴士都有雙向無線電。

駕駛者與警察密切合作，以確保安全。

如果您在巴士上站立，請使用扶手，切勿站在車梯上。

要讓巴士停車，請拉一下窗口邊的停車繩或按一下停車條，您必須等巴士至少開出一站後才能下車。

下車時請按開門按鈕或推開車門，從後門一步一步下車。



輕軌

開始搭乘輕軌時，應當請懂英文的朋友幫助您。搭乘輕軌時，應當將輕軌車號、轉乘站和目的站用英文寫在紙上。

所有輕軌車站均提供車票資訊。

所有輕軌車站均提供自動售票機，登車之前應先在售票機上買票或核驗車票。

至少提前五分鐘到車站，在藍線後面等列車停住，要登上輕軌，請按門上的按鈕。

坐輪椅者、殘障人士、行動不便的人士或推嬰兒車的人士可以使用車站的坡道或升降梯上輕軌。登上列車之前，嬰兒車應當疊起。

每節輕軌車廂最多允許放四輛腳踏車，兩輛放在前面，兩輛放在後面，但第一節車廂除外，因為前面要為坐輪椅者留出空間。

要請求停車，請按門口的停車按鈕。

如果要下車，請按停車按鈕/在列車停止後按開門按鈕。如果車門開始關閉，請站到車梯的最下一層，或再次按停車/開門按鈕。

輕軌車站有警察和保安巡邏。如果您在輕軌上需要幫助，請與列車前面的乘務員聯絡。

如有緊急情況，請撥911。

如果想瞭解您所在區域的時刻表和線路，請致電511，或瀏覽www.sacregion511.org。如果您不會講英文，可以請會講英文的朋友幫忙。有關巴士、輕軌、腳踏車和步行資訊的印製材料，請瀏覽www.sacregion511.org



Sacramento Area
Council of Governments

1415 L Street
Suite 300
Sacramento, CA 95814
tel: 916.321.9000
fax: 916.321.9551
www.sacog.org



Sacramento Region
Travel Info